
 

 
Ügyfél-tájékoztató 

kiszervezésről 
 

 
 

 

Tisztelt Számlatulajdonosok! 
 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket a KELER Zrt. nyomdai úton előállított értékpapírokra vonatkozó 

letétkezelési tevékenységével kapcsolatos változásról. 

 

A KELER Zrt. a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. Törvény 352/A §-ában biztosított lehetőséggel élve 

2010. január 1-től kezdődően általános értéktári tevékenységének egy részét (a letéti őrzést és egyes 

letétkezelési részfeladatokat) kiszervezi. A kiszervezett tevékenységet ezen időponttól az ERSTE Bank 

Hungary Nyrt. (ERSTE Bank) végzi a KELER megbízása alapján. 

 

A kiszervezés az egyes Számlatulajdonosok és a Keler Zrt. közötti jogviszonyban változást nem 

eredményez, továbbá nem befolyásolja a Keler Zrt. szerződésben vállalt kötelezettségeinek 

teljesítését, vagy a Keler Zrt. fennálló felelősségét. A letéti őrzéshez kapcsolódó értékpapír be- és 

kiszállítási, valamint a nyomdai úton előállított értékpapírokra vonatkozó egyéb igényeikkel, 

megbízásaikkal továbbra is a Keler Zrt. foglalkozik. 

 

Az értékpapírok átadása, átvétele KELER munkanapokon 8-12 óra között történik a Révay utca 10. alatti 

Értéktárban. 

 

Az ERSTE Bank kizárólag a KELER felé előzetesen bejelentett értékpapír átadót fogadja.  Az 

értékpapírok ERSTE Banknak történő átadása az értékpapírok átadója által kiállított szállítólevéllel, 

bankszerűen lezárt csomagban történik. Az értékpapír csomag átvételét az ERSTE Bank a szállítólevél 

aláírásával igazolja. A KELER a beszállított értékpapírt csak az ERSTE Bank által elvégzett részletes 

ellenőrzést követően írja jóvá az értékpapírra vonatkozó számlán.  

 

Az ERSTE Bank kizárólag a KELER felé előzetesen bejelentett értékpapír átvevőt fogadja. Az 

értékpapírok ERSTE Banktól történő átvétele az ERSTE Bank által kiállított szállítólevéllel, bankszerűen 

lezárt csomagban történik.  

 

Értékpapír szállíttatást 2009. december 1-től kezdődően a KELER csak egyedi megállapodásban 

rögzítettek szerint végez.  

 

A kiszervezéssel az eddig használt formanyomtatványok közül – 2009. december 1-től kezdődően - 

változik az értékpapír beszállításához és kiszállítási igényléséhez kapcsolódó formanyomtatvány. Az új 

nyomtatványokat jelen tájékoztatóhoz mellékeljük.  

 

A beszállítási bejelentőt és a kiszállítási igénylőt 2009. december 1-től kezdődően a 352-1042 fax 

számra kérjük küldeni.  

 

Budapest, 2009. november 27. 

 

 
 


